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A környezet védelme napjaink fontos része. Feladatunk, hogy a gyermek tanulja meg, hogy Isten úgy 

teremtette meg a világunkat, hogy a természet az ember elválaszthatatlan része. Ezért közösen kell 

óvnunk természetünk szépségét, tisztaságát. Meg kell tanítanunk a kezeink közül kikerülő 

gyermekeknek a környezettel való tudatos együttélést, környezetbarát életvitelt és a környezet okos és 

mértéktartó igénybevételét. Célunk, hogy programjainkon keresztül legyenek képesek felismerni és 

megőrizni a világ szépségeit, a megteremtett értékek között a lehető legkevesebb kárt okozva élni. 

SZEPTEMBER 

A tanév első hónapjában megterveztük és előkészítettük az előttünk álló feladatokat. Meghirdettük a 

tanév legvirágosabb, legzöldebb osztálya versenyt.  

 

 

 

 

 



 

OKTÓBER 

Assisi Szent Ferenc ünnepe ( október 4.) alkalmából rajzpályázatot hirdettünk „Kedvenc állatom” 

címmel. A pályázatra közel száz alkotás érkezett.  

 

 

 

 

 

 

 



Október 5-én délután a gyerekek behozhatták az iskolába házi kedvenceiket és Papler Pál atya 

megáldotta az állatokat. 

               

 

          

      

Október 8-án a Nagy-Egedre kirándultak a vállalkozó kedvű, túrázni szerető gyerekek.  

               

 

 



Október 18-án lebonyolítottuk a Diákönkormányzat szervezésében a már hagyományosnak mondható 

papírgyűjtést. A program fontos közösségformáló ereje mellett felhívja a figyelmet a 

környezettudatosságra és, hogy minden apró lépés számít.  

       

     

 

Október 23-án, gyönyörű őszi időben indult zarándoklat a Szent Vendel kápolna búcsúi szentmiséjére. 

A diákok, tanárok és szülők kerékpárral tették meg az iskola és a kápolna közötti távot.  

 

       

    

 

 



Október hónap folyamán iskolánkban megtekinthető volt a Körös-Maros Nemzeti Park gerinctelen 

állatvilágát bemutató kiállítás. A Körös-Maros Nemzeti Park növényvilágát bemutató könyv 

folytatásaként jelent meg a sorozat következő kötete. A könyv fotóanyagából készült kiállítás öt élőhely 

köré csoportosítva mutatja be a nemzeti park élőhelyeit és lenyűgöző gerinctelen állatvilágát. Deli 

Tamás biológus a 7-8. osztályos gyerekeknek tartott érdekfeszítő előadást további gyönyörű képek 

kíséretében. 

 

  

  

   

   

 

 

 

 

 



NOVEMBER 

November hónap során a gyerekek – pedagógusok, apukák, nagypapák segítségével- madáretetőket, 

madárodúkat, süngarázst és rovarszállót is készítettek, majd kihelyeztük az elkészült remekeket az iskola 

fáira. A gyerekek tapasztalhatták, hogy nem kíván sok energiát és időráfordítást ezek elkészítése, de a 

madarak, állatok számára létszükség lehet. A madáretetés kiváló lehetőséget biztosít arra, hogy a 

tanulókat rendszeres feladatvégzésre és felelősségvállalásra ösztönözzük. 

  

  

   



November 26-án újabb túrára indultak a túrázni szerető diákok. Ezúttal Szarvaskő és környéke volt a 

kirándulás célállomása.  

 

 

                            

 

November végén még az egészségnevelés jegyében a hetedik és nyolcadik osztályos tanulókkal 

osztályfőnöki óra keretében beszélgettünk a káros szenvedélyekről, egészségtudatos táplálkozásról. A 

cél az volt, hogy a videók, beszélgetések során bővüljenek az illegális szerekkel, 

szenvedélybetegségekkel kapcsolatos ismereteik. Megértsék ezek testre és lélekre gyakorolt 

egészségügyi hatásait. Fejlődjön megküzdési és elutasító stratégiájuk.  

 



DECEMBER 

 

Még novemberben regisztrált intézményünk a december 5-től 9-ig megrendezésre kerülő Állatvédelmi 

témahétre. A cél a gyermekek állatvédeli szemléletének formálása. 

A témahét két fő programot hirdetett meg, amelyben intézményünk tanulói is részt vesznek. A 

𝐓𝐞𝐒𝐞́𝐭𝐚 ́𝐥𝐭𝐚𝐬𝐝! egy olyan mozgalom megvalósítása, mely mind a kutyáknak, mind a gyermekeknek, 

pedagógusoknak, szülőknek nyújt szabadidős tevékenységet, mellyel nagyban hozzájárulnak 

kedvenceink jóllétének megteremtéséhez. A gyerekek feladata, hogy a kutyáikkal való sétálás km-it 

lejegyezzék egészen 2023. január 31-ig. 

A 𝐓𝐞𝐀𝐝𝐨𝐦𝐚́𝐧𝐲𝐨𝐳𝐳! akció keretében a Füzesabonyi Állatvédő Alapítványt szeretnénk tápadománnyal 

támogatni. A több, mint 200 mentett, rászoruló, beteg, kínzott kutya ideiglenes befogadóknál van 

elhelyezve. 

A hét során számos érdekes feladatot oldottak meg a gyerekek. Valamennyi osztály megtekintette az 

Állatvédelmi témahét oldalára feltöltött, állatvédelemmel kapcsolatos filmeket és természetesen 

beszélgettünk a látottakról. 
Terveink között szerepel az előttünk álló időszakban az állatbarát iskola címre való pályázat 

elkészítése, iskolakert kialakítása az önkormányzat segítségével – melyhez már a telek is 

rendelkezésre áll -, valamint a tavasszal hozzánk érkező Baráthegyi Vakvezető kutyáknak való 

jutalomfalat gyűjtés is. 
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